Powiatowy Lekarz Weterynarii w Pruszkowie przypomina, iż każdy przypadek padnięcia bydła, owiec lub kóz w gospodarstwie, obowiązkowo powinien być zgłoszony Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii. 
Wzór przedmiotowego  zgłoszenia znajduje się na stronie internetowej Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Pruszkowie ( zakładka „Dokumenty do pobrania” - Zgłoszenie padnięcia zwierzęcia gospodarskiego bydło/owce/kozy ).
Odbiorca padliny wystawia w gospodarstwie dokument odbioru, dzięki któremu rolnik będzie w stanie wyrejestrować padłą sztukę w biurze powiatowym ARiMR.
[bookmark: _GoBack]W świetle obowiązujących przepisów posiadacz padłego zwierzęcia ma obowiązek przechowywać przedmiotowy dokument przez 5 lat od daty otrzymania.

Zgodnie z art. 85, ust. 1, pkt. 2b ustawy o ochronie zdrowia zwierząt i zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt z dnia 11 marca 2004r., kto uchyla się od obowiązku informowania Powiatowego Lekarza Weterynarii o każdym przypadku padnięcia bydła, owiec lub kóz, podlega karze aresztu, ograniczenia wolności albo karze grzywny. 
Zatem w przypadku niewypełnienia wyżej wymienionych obowiązków, Powiatowy Lekarz Weterynarii w Pruszkowie, będzie zmuszony kierować sprawy do organów ścigania.

